






cabrera
Note
Aqui temos um erro! Foi usada outra convenção para o produto de permutações. A nossa convenção e' fazer primeiro (13) e depois (12). O resultado seria (132), como mostrado em aula.

cabrera
Reviewed

cabrera
Note
Aqui temos outro erro, que se compensa com o primeiro acima. O projetor opera sobre os kets-estado com a permutação inversa! Ver pag. 19 da aula 5

cabrera
Reviewed



cabrera
Note
Este resultado, com os estados de simetria mista, está correto!
























